

习近平向俄罗斯当选总统普京致贺电

3月19日,国家主席习近平向俄罗斯当选总统普京致贺电。

习近平在贺电中指出,近年来,俄罗斯人民团结一心,在强国复兴发展道路上坚定前行,经

济社会发展取得显著成就,在国际事务中发挥着重要建设性作用。相信俄罗斯一定能不断创造国家发展新的辉煌。当前,中俄全面战略协作伙伴关系处于历史最好水平,为构建相互尊重、公

平正义、合作共赢的新型国际关系和人类命运共同体树立了典范。中方愿同俄方一道努力,不断推动中俄关系在高水平上迈上新台阶,助力两国各自发展,促进地区及世界和平安宁。■据新华社

普京赢得俄罗斯总统选举 呼吁民众保持团结、共同前进



普京参加大选投票后出席集会

俄罗斯中央选举委员会(简称“中选委”)当地时间19日凌晨公布了对俄总统选举95%的选票的统计结果,现任总统普京以76.56%的得票率遥遥领先其他候选人,实际上已赢得本届总统选举。

普京在莫斯科红场附近对参加庆祝活动的民众表示感谢。“今天俄罗斯所有选民都属于同一个团队——全俄国家队。重要的是让我们保持团结、共同前进,”他说,“俄罗斯将努力应对所有挑战,解决国家所面临的各类问题。”

随后,在其竞选总部举行的记者会上,普京对各国记者表示,俄罗斯愿与世界各大洲的国家积极发展关系并由此开启解决国际问题的新进程。

普京在回答记者提问时,再次热烈祝贺习近平当选中华人民共和国主席。普京说,中国是俄罗斯的战略伙伴,俄罗斯非常珍视对华关系并将扩大与中国的合作。“俄中关系正处于前所未有的高水平。俄罗斯将尽一切努力扩大与中国的合作,包括丝绸之路

经济带与欧亚经济联盟对接合作,双方的利益在这方面是一致的,可以开展许多具体合作”。

俄罗斯18日举行总统选举,共有8名候选人参选,选民投票率约为67%。根据俄总统选举法,在投票中获得50%以上选票的候选人当选总统。俄中选委将在投票结束后10日内确认此次选举结果,并在确认后3日内正式公布。在中选委确认选举结果后,普京将第四次当选总统。

为确保此次总统选举公正透明,俄邀请了80多个国家和14个国际组织的1000多名国际观察员监督投票。俄中选委表示,俄境内所有投票站在此次选举期间未发生严重违规事件。

今年将满66岁的普京曾在苏联国家安全机构工作。1999年12月31日,普京任俄罗斯代总统,2000年3月当选俄总统,2004年3月再次当选。2008年5月,普京被时任总统梅德韦杰夫任命为总理。2012年3月普京再次当选俄总统并任职至今。

■据新华社

普京新任期: 俄罗斯与西方对峙 或将延续下一个6年

18日举行的俄罗斯大选前后,西方大肆渲染俄前特工在英国中毒事件,俄罗斯与西方国家关系持续恶化。俄罗斯总统普京毫无悬念地在大选中胜出之后,在第4个任期中首先要面对的重要议题之一,就是如何应对低谷中的俄罗斯与西方关系。

分析人士指出,在即将过去的任期中,强硬对峙成为俄罗斯与西方关系的主旋律,这一趋势极可能在下一个6年中延续,双方关系至少目前还看不到转圜迹象。■据新华社

俄西对立 格局难改

由一个退役特工中毒引发的欧洲国家对俄围堵是近年来俄欧紧张关系的一个缩影。

乌克兰危机爆发以来,欧洲国家在经济上追随美国对俄进行制裁之外,军事上也动作频频。黑海及波罗的海地区军演频繁、在波罗的海三国和波兰增加军事部署……有评论认为,俄罗斯和欧洲国家分界线已实现事实上的“军事化”。威慑与反威慑间反映出的是双方互信程度之低,欧洲大陆的安全秩序已然失衡。

由英国外交部和莫斯科卡内基中心联合推出的一份报告《欧洲安全》指出,目前欧洲国家的首要任务是避免俄罗斯与北

约成员国发生正面军事冲突。其次,在俄罗斯与西方国家利益部分重合的领域寻找合作途径,以此种方式逐渐抵消相互的敌视情绪。

此外,欧洲国家对俄态度的最重要因素仍是美国。在改善俄美关系这一问题上,分析人士的看法十分悲观。

莫斯科卡内基中心主任特列宁认为,当前,俄罗斯已成为美国内部斗争的重要因素,被现任总统特朗普的反对者用作打击他的有力武器,因此,特朗普在总统任内无法发挥改善美俄关系的主动性。他认为美俄关系改善至少需要五到十年时间。

外交强硬 内政发力

长久以来,普京治下的俄罗斯认为,以美国为首的西方国家故意忽视俄罗斯保证本国安全利益的迫切需求,推动北约东扩、在全球部署反导系统、在东欧地区加强军力、压缩俄罗斯战略空间。

在这样的压力之下,过去六年,尤其乌克兰危机爆发以来,普京始终推行强硬的外交政策,收回克里米亚、应叙利亚政府要求出兵打击在叙“伊斯兰国”组织、在与欧洲相邻的西部军区加强军力部署等,俄罗斯与西方国家陷入自冷战以来最为严重的对立局

面。即便遭受多重制裁,但俄强硬的外交路线并未改变。正如普京在国情咨文中反复强调的,俄方所做的一切都是为了守住国家利益这一底线,并无攻击意图。

特列宁认为,普京的强硬,目的在于使美国接受俄作为一个不可忽视的全球大国地位、认真对待俄的国家利益需求。

普京在国情咨文中强调,“落后才是主要威胁和我们的敌人”。可以看出,未来六年,在当前国际形势不发生剧变的情况下,内政将是普京的主要着力点,其外交路线不会有大的调整。



奇瑞汽车第一战区市场总监李迎曦现场致辞

重磅! 2018 奇瑞这三款新车向市场发出总攻

登安徽市场的激动时刻。

奇瑞汽车第一战区市场总监李迎曦表示,首先要感谢:2017年作为奇瑞“战略转型2.0成长年”,实现了聚焦式突破的转型发展。奇瑞汽车放眼全球市场,国际化发展再上新台阶。集团全年实现整车销售68万台,其中出口10.77万台,连续15年位居中国乘用车出口第一。这样的成绩离不开广大用户与市场的肯定与支持。2018继续向上:面向未来,回归初心,2018年是奇瑞的产品大年,奇瑞汽车将继续聚焦品牌向上,为升级用户打造的全新SUV产品、高端轿车产品,特别是行业领先的智能环境将陆续上市。奇瑞汽车唯有不断向用户和市场奉献出更多更好的产品方能不负期待,继续前行;今天,三款车型焕新升级正是2018年奇瑞迈出的第一步!

全新百万版定制专属车身拉花,行进间尽显尊贵风范;尊贵电动折叠后视镜,随心洞悉路况万变;黑棕尊贵拼色座椅,尽显完美舒适品质;全系标配博世9.0版ESP,全面保障驾驶安全;更有17吋亮面动感轮毂,8英寸触摸真彩大屏等尊崇配置。13项品质升级,与全球130万用户共同尊享百万品质荣耀。

2018款瑞虎3x全新升级上市,面向年轻消费群,2018款瑞虎3x提供1.5VVT-MT\AT共5款车型,售价4.99万~6.29万元,为年轻消费者带来性价比超值的用车体验。以精湛不凡的超值品质,成就超越期待的自动挡精品SUV。两年岁月成就艾瑞泽5一段年轻的传奇,上市两年已收获30万年轻用户的信赖。自2016年3月上市,艾瑞泽5创造了中国品牌轿车上市销量增速最快奇迹。

春意渐浓,万物吐新,2018奇瑞汽车焕新升级。3月17日,奇瑞汽车瑞虎3百万全球版、2018款瑞虎3x、艾瑞泽5致敬青春版安徽区域联合上市发布会在安徽国际会展中心正式举行。发布会现场,奇瑞汽车第一战区区域领导以及百家权威媒体悉数到场,共同见证这三款车型首